VRN TR TECHTRADE

7706017

Nosilec stropni za projektor

PM-200XL SBOX srebrn NAVODILA ZA UPORABO

Nosilec stropni za projektor SBOX
Podpira projektorje do 15 kg
Nastavljiv naklon +-30° vertikalno / 360° horizontalno

PREDSTAVITEV IZDELKA o f?:Eg

Odmik od stropa 1100mm - 1970mm i}
Barva: Srebrna
1 B
== R
iR 2D
ODPIRANJE PAKETA @

| Pazljivo odprite Skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrsino (tako da ne poskodujete nosilca).

I Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZeni deli, zato pazljivo preverite ¢e s o vsi deli v Skatli in niso poSkodovani.
Nikakor ne uporabljajte poSkodovane ali uni¢ene dele.

| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA
Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montaZo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite
navodilom. Med samo montazZo pa uporabljajte vso predpisano zas¢itno opremo.

Prosimo ,da za pomoc pokli¢ete kvalificiranega monterja, v primerih da:

I Vam niso jasna navodila ali imate dvome glede varne montaze.
I Niste sigurni iz kakSnega materiala je vas zid in ali je primeren za montaZo nosilca.

POZOR'!

Nosilec je primeren za raven strop. Ce nosilec ni pravilno montiran, lahko pade in povzrogi
dolocene poskodbe in Skodo.

OPOZORILO!

Potrebno orodje ® 4 mm sveder m 8 mm sveder m Krizniizvijaé

Opomba: PrloZenideliin oprema za montaZo iz tega pakiranja ni primerna za jeklene ali protipoZame zidove/ploste,
ler sistemoy iz mavinokartonskih ali mavénoylaknenih plosc (suhomontazni gradbeni sistem). V primery da ysa potrebna
pprema Za montaZo ni ykljucena, se posvetite z strokovnjakom ali vaso lokalno trgovinoe z Zelezning in grodiem.

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo
nobene odgovornosti za kakrSnokoli nastalo Skodo ali poskodbo pri nepravilnem sestavljanju, nepravilni montazi ali
napacni uporabi izdelka.




Spisek priloZenih delov
Ry T, T
* -H; TRl xﬂ M'“'H-_,__ N
B ! ‘HHH:_[{J "-=.,__;.)

i

(1) Stropna plo&fa-b (1) Drog-c (4) Aluminijsti nastavki-d

(1) Montazna plo3Za proiektonia-a

(4) M5x12 Vijak —g

(4)M3/M4 Podiodka-i  (4)M6x16 Imbus Vijak -j (1) Imbus kljuc-k (3) Vijak -1 (3) VlpZek-m

Wity

(1) Matica - o (2) Plasti¢ni vijak-p  (2) M6x22 Imbus  (4) M3x10 Vijak - r

viiak - o

(1) Daljsi vijak-n

Izbira primernih delov
1. Na projektoru poiscite luknje za pritrditev.

2. Preverite katera velikost vijakov vam ustreza.
3. Pravilna velikost vijakov se lepo zavijaci in se ob mocnejSem pritisku ne pogrezne v luknjo projektorija.

VIJAKOV NA PROJEKTORJU NE PRICVRSTITE PREMOCNO.
UPORABA NEPRIMERNIH VIJAKOV LAHKO POSKODUJE PROJEKTOR

matica

Matica za pritrditev in fiksiranje kota projektorja. Pazite da jo ne pricrstite
premocno dokler niste sigurni v kot postavitve projektorja.




KORAK 1 — Namestitev aluminijastih nastavkov na

projektor

1. Na spodnji strani projektorja poiscite tocke za pritrditev.

2. S pomocjo primernih vijakov(e,f,g,h), na projektor
pritrdite potrebne nastavke(d).

3. Ne pricvrstite vijake do konca.

4. Ce uporabljate M3/M4 vijake, obvezno uporabite M3/M4

podlozke(i).

KORAK 2 — Namestitev montazne plosc¢e na aluminijste

nastavke

1.Poravnajte montazno plosc¢o z aluminijastimi nastavki

2.Popravite polozaj nastavkov posamicno, tako da najbolje ustreza

vasim potrebam.

3.Pritrdite nastavke na montazno plosco z M6x16 imbus vijaki (j),
vendar ne pritrdite dokoncéno. Uporabite priloZeni imbus kljuc (k).

4.Ko so vsi vijaki vstavljeni in ste dolocili konéni poloZaj montazne

plosce, pritdite do konca vse vijake.
KORAK 3 — MontaZa stropne plosS¢e na strop

Betonski strop:

S pomocjo stropne plosce(b) oznacite lokacije treh
lukenj. Zvrtajte oznacene luknje z 8mm svedrom in
najmanj 50mm globine. Vstavite vlozke(m) v vsako
luknjo. Poskrbite da so vlozki poravnani z zidom in trdno
v luknjah. Namestite stropno plosco na zid s pomocjo
treh vijakov(l).

Leseni strop:

Uporabite iskalec drogov za lociranje lesenih
drogov(tramov). S pomocjo stropne plosce(b) oznadite
lokacije dveh lukenj. Zvrtajte oznaceni luknji z4mm
svedrom in najmanj 50mm globine. Poskrbite ,da sta obe
luknji v sredini lesenega droga in ne na robu droga.
Pritrdite stropno ploscu na strop z vijakoma(l).

Leseni strop

50mm

A

%

4mm

4




KORAK 4 - Pritrditev droga na stropno plosco

n="_32E >\
3 . el S= s =

S pomocjo daljSega vijaka(n) in matice(o) pritrdite drog nosilca(c) na stropno w1 = P
plosc¢o(b), kot je prikazano na sliki. Pritrdite plasti¢ne vijake (p) za nastavitev & tu @J_ L e o
kota kot je prikazano na sliki. LV {ﬁ——_______ 5

2

53

|

KORAK 5 - Pritrditev droga z montazno plosco projektorja
S pomocjo dveh M6x22 imbus vijakov(q) pritrdite montazno plosco(a) z
drogom projektorja(c). Uporabite priloZzeni Imbus kljuc(k). |

—

= = b

o - - —
=

E__ = - e T
r ' @ = - T
i [ "_,_q’;‘,ﬂ * o

Firma in sedez proizvajalca

SBOX TECHNOLOGY LIMITED

IMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE

FLAT 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST.
TSIM SHA TSUI, KOWLOON

HONG KONG



